

美华联活动简报 6 月号

2024. 6. 1-6. 30

编者按：《南加华联活动简报》是南加华联及其成员社团主要活动的摘要报告。是根据南加华联第十一届第一次主席办公会议的安排，由南加华联秘书处整理汇编、南加华联执行长兼秘书长林连连主编。简报 2024 年 6 月号，包括南加华联自 6 月 1 日至 6 月 30 日截止的主要活动。

美华联荣誉主席张素久参加黄埔军校建校 100 周年系列庆祝活动

2024 年 6 月 4 日，美华联荣誉主席张素久跟随“孙中山与黄埔军校”学术研讨会广州参访团，冒雨来到黄花岗七十二烈士墓碑敬献花篮，鞠躬致敬。还参观了黄埔军校旧址纪念馆和广州中山纪念堂，并与广州黄埔后代展开沙龙活动。在六月份，张素久参加了五个纪念黄埔军校建校 100 周年的活动，包括民革中央、黄埔军校同学会、全国政协、上海大学和安徽省统战部分别举办的纪念活动。张素久的父亲张治中将军曾任黄埔军校教官和军官团团团长，与时任黄埔军校政治部主任的周恩来结下了深厚友谊。在参观黄埔军校旧址时，张素久在满是旧照片的橱窗中一眼就看到了她的父亲张治中。她说，我父亲是一个典型的爱国主义者，他的一言一行都是为了中华民族的复兴。保卫祖国、热爱祖国仍旧是当下黄埔精神内涵之一。作为中华儿女，应不遗余力促进祖国统一、实现中华民族伟大复兴。

（张素久供稿，林连连编校）

美华联领导和会长出席第二届好莱坞网红贝美奖新闻发布会

2024 年 6 月 16 日下午，全球网红经济联盟主办的第二届好莱坞网红贝美奖新闻发布会在洛杉矶举行。全球网红经济联盟成立于 2023 年 4 月 2 日，整合了全球头部网红达人、MCN 机构、供应链企业及物流公司，通过互联网销售、网红直播带货、短视频带货模式为跨境电商、品牌出海和中美的经济复苏赋能。为引领和促进网红经济的发展，同时创立了“好莱坞网红贝美奖”。全球网红经济联盟主席林光在致辞时宣布第二届好莱坞网红贝美奖将于十一月份在好莱坞举办。圣盖博市议员丁言愉和阿凯迪亚市议员王爱琳出席致辞。

美华联理事长江风年、共同主席团主席许承武、执行长林连连、美国深圳商会会长戚福旭和理事长赵峰、梅拉诺文化演艺集团执行总裁邬素菲、美中经贸文化艺术联合会会长孙伟、美华联常务秘书长李嘉璧、美国华人专家会副会长沈丽玉代表美华联向林光主席颁发贺状，林连连写了贺词：

贺好莱坞网红贝美奖，建国际化品牌新平台。创新数字时代新模式，增加职业选择新机会塑造传媒娱乐新格局，拓展影响力的新来源。倡导社会文化新形式，促进网红经济新发展

（张齐英执笔，林连连编校）

美华联领导和会长出席南加州华人瑜伽协会交接典礼暨庆祝国际瑜伽日活动

2024年6月21日，南加州华人瑜伽协会第三届会长交接典礼暨庆祝国际瑜伽日活动在西来大学大礼堂隆重举行，姚鸿雁接任第三届会长。美国国会议员赵美心等多位民选官员和社团代表到场祝贺并颁发贺状。当天的庆祝活动内容丰富，包括李晓佳老师的呼吸冥想，朱晓彬老师坐在椅子展示瑜伽，Linda Tan 老师展示如何在工作间歇时进行肩颈瑜伽，瑜伽协会成员还表演了鸿雁老师原创的舞韵瑜伽，现场气氛热烈。

美华联共同主席团主席许承武代表美华联致辞并给姚鸿雁会长颁发贺状。出席活动的还有美华联监事长赵林、美国巾帼会会长方蕾和理事长陈洁、湖北同乡会秘书长及理事代表马宇平、王智和海潮、美国传承杯国际艺术节主席邬素斐等。美华联执行长林连连给准备了贺状祝贺姚鸿雁荣任南加州华人瑜伽协会会长：

瑜伽是一项运动，强身健体 刚柔相济。瑜伽是一种艺术，塑造形体 提升气质。
瑜伽是一场修行，由内向外 身心合一。瑜伽是一种生活，平衡淡定 修炼自己。

（张齐英执笔，林连连编校）

洛杉矶花灯艺术博览会“长安灯会”新闻发布会成功举办

2024年6月21日，洛杉矶花灯艺术博览会“长安灯会”全球新闻发布会（洛杉矶站），在圣盖博喜来登酒店隆重举行。中国驻洛杉矶总领馆副总领事李志强和文化参赞王太钰、美国国会议员赵美心、加州众议员方树强的代表和市民选官员、社团侨领和企业家等100多人出席。

“长安灯会”机构CEO叶瀚之代表主办方用中文、英文和西班牙语介绍了长安灯会的情况。长安灯会将于10月18日到11月17日在阿凯迪亚市的圣塔安尼塔公园举办，包括大唐盛世，探索未来和恐龙乐园三个主题区域。吉祥物是一只名为“七仔”的棕色大熊猫。

长安灯会的指导单位是中国驻洛杉矶总领事馆，主办单位是柏之世界文化艺术博览会、北京世知文化传媒有限公司和西安曲江新区管理委员会。新闻发布会上播放了柏之世界文化艺术博览会董事长叶国安出席在西安举行的中美旅游高层对话会和接受媒体采访的视频。

“长安灯会”秘书长袁晨介绍了长安灯会的门票摊位和招商情况。

美华联是长安灯会的联办社团之一。美华联理事长江风年代表张勇主席致辞，出席活动的还有美华联监事长赵林，共同主席团主席许承武，执行长林连连，荣誉主席鹿强，美国飞虎队传播协会主席虞清，美国传承杯国际艺术节主席邬素斐，美中经贸文化艺术联合会会

长孙伟，橙县华人商会基金会会长林玛丽等。新闻发布会由美华联常务秘书长李嘉璧主持。

（李嘉璧执笔，林连连编校）

首届「爱与梦想关爱自闭症慈善音乐会」成功举办

2024年6月21日，首届「爱与梦想关爱自闭症慈善音乐会」在鲍德温公园的表演艺术中心成功举办，中国驻洛杉矶总领馆副总领事李春林通过视频致辞祝贺。美国国会议员赵美心、南帕萨迪纳市议员 Michael Cacciotti、加州财务长马世云的代表赫乔治、核桃市市议员伍立伦的代表 Angel 等出席致词并颁发贺状。洛杉矶郡前郡长安东诺维奇也发来贺函。活动得到诸多政要、社团、企业家和各界人士的大力支持。

音乐会由自闭症青少年艺术教育基金会和新力国际教育主办，由多家社团和单位协办。自闭症青少年艺术教育基金会主席陈和霞在致词中表示，音乐不仅是自闭症孩子表达情感的工具，更是连接他们与世界的桥梁。新力国际教育校长翁丽苹在致辞中感谢每一位支持和参与这场音乐会的朋友，呼吁大家一起为自闭症儿童的未来添砖加瓦。

活动由巾帼会会长方蕾、美华联常务秘书长李嘉璧、新力国际教育义工主席 Jiajia Han、优秀学员 Liuyi Peng 共同主持。加州南湾华人协会主席王薇与女高音杨紫萍表演二重唱“洪湖水浪打浪”。本次慈善音乐会所筹集的所有善款，将全部用于对自闭症青少年的教育以及后续跨国跨地区的晚会差旅费用。

（李嘉璧执笔，林连连编校）

第十届“感恩美国”国庆升旗仪式暨游园会隆重举行

2024年6月22日，第十届『感恩美国 Thanks USA』国庆升旗仪式暨游园会在圣盖博市大剧院广场隆重举行，由亚美权益促进会、美国华人政治联盟、圣盖博希望狮子会和希望之家联合主办。美国国会众议员赵美心博士、加州众议员方树强等二十多位民选官员应邀出席致辞并颁发贺状。今年的活动内容丰富，除了庄严的升旗仪式和表彰退伍军人，还有娱乐节目、幸运抽奖和义诊游园会。

华人政治联盟主席卢春雨、亚美权益促进会会长贺晓慧、圣盖博希望狮子会会长、圣盖博市市议员丁言愉，盼望之家代表 Angelina 周先后致辞表达对美国的感谢之情，鼓励大家争取我们的权益，坚持为大众服务。“感恩美国”活动得到众多华人社团的支持，获得主流社会的欢迎，得到民选官员的认同。美国南加州华人社团联合会共同主席团主席许承武代表美华联出席活动。

（张齐英执笔，林连连编校）

橙县华人商会基金会成功举办 2024 年奖学金颁奖典礼

2024 年 6 月 22 日，橙县华人商会基金会在尔湾万豪大酒店隆重举办 2024 年奖学金颁奖典礼，美国国会议员刘云平、赵美心、金映玉、加州州参议员闵大卫、尔湾市长 Farah Khan、副市长 Tammy Kim、森林湖代市长 Scott Voigts、圣盖博市长吴程远等民选官员出席致辞并颁发贺状。美华联执行长林连连和财务长姜富义代表美华联出席活动。美国北京联谊会和美国大西北总商会各自包桌参加。活动由张军、李嘉璧和林雯汐主持。

橙县华人商会基金会会长林玛丽致词表示，今天我们将把总额 21.5 万美元的奖学金，颁发给 2024 年的 10 位获奖者以及 2021-2023 年的 30 位获奖者，还有刚刚毕业的 2020 年获奖者。中国有句古话“授人以鱼，不如授人以渔”，改变一个人一生最好的方法就是教育。这就是我们基金会的信念。

(李嘉璧执笔，林连连编校)

美国东北总商会会长路霞在沈阳出席辽商美国项目说明会

2024 年 6 月 23 日，辽宁省工商联、美国东北总商会和辽商总会在沈阳联合举办了辽商美国、南部非洲投资贸易说明会。省委统战部副部长、工商联党组书记黄洋，工商联党组成员、辽商总会秘书长周福辉出席会议并讲话。美国东北总商会会长路霞、南部非洲华人总商会会长李国东，辽商总会副会长黄晓冬、袁鸣霞、曹敬、蔡永伟和中美企业家代表等近 50 人参加会议。

黄洋书记在讲话中对辽商企业在国际化进程中取得的成果给与高度评价，对未来的合作前景表示充满期待。本次会议是去年“首届全球辽商大会”成果的深度延展，是辽宁省工商联推动民营企业“走出去”的具体举措。会议围绕辽商“走出去”战略、参与“一带一路”建设等主题，就产业项目对接、投资政策解读、风险防控措施等方面展开了热烈讨论。

(张齐英执笔，林连连编校)

美华联社团参访托伦斯市政府 探讨文化交流活动

2024 年 6 月 25 日，美国南加州华人社团联合会执行长常委林连连率美华联社团拜访了托伦斯市政府，受到了陈光豪 (George K. Chen) 市长的亲切接见，市经济发展部主任 Fran Fulton 女士也出席了会见活动，双方就文化交流议题进行了深入的讨论。美华联社团代表还有美华联执行主席、加州南湾华人协会主席王薇，加州南湾华人协会新任会长赫

乔治和秘书长谢婷，美华联常委、美中文化协会基金会主席林旭，美国华人春晚总导演刘玮。这次参访是由王薇主席引介和安排的。

美华联执行长林连连介绍了美华联的基本情况，加州南湾华人协会王薇主席和赫乔治会长介绍了该会在南湾地区参加和举办的活动，美国华人春晚总制作林旭和总导演刘玮播放了在圣盖博地区开展文化活动和演出的视频。对此，陈光豪市长给予了高度评价，并希望在农历新年期间能够看到华人社团在托伦斯市举办具有中华文化和多元特色的庆新春活动。

陈光豪市长还亲自陪同大家参观了托伦斯市的阿姆斯壮剧院，剧院总监 Megerdichian 先生介绍了该剧场的各种设施和提供的全方位服务。这次参访活动是美华联和加州南湾华人协会与托伦斯市政府的一次互动活动，是华人社团与政府部门共同探讨开展文化交流活动的尝试，对于华人融入主流社会、促进多元文化的相互理解和社区和谐非常有意义。

（林旭供稿，林连连编校）

南加州广府人联谊会会长梅宁在广州参加黄埔军校建校 100 周年纪念活动

2024 年 6 月 25 日，美国南加州广府人联谊会会长梅宁参加了广州统战部举办的纪念黄埔军校建校 100 周年系列活动。梅会长表示，总书记在贺信中指出，黄埔军校是第一次国共合作的产物，并要求我们继续弘扬“爱国、革命”的黄埔精神。这是对黄埔精神的高度褒扬，作为海外侨胞的一员，我感到无比欣慰。

梅宁会长说，众所周知，世人敬仰的黄埔精神源自广州，并在北伐战争中发扬光大。北伐战争是统一中国、反对分裂割据的正义之战，在北伐战争中，国共两党的黄埔子弟奋勇冲锋、抛头颅洒热血，牺牲了无数年轻的生命铸就了辉煌的黄埔精神。黄埔精神传承了 5000 年中华传统的精髓，体现了不畏牺牲、为国家统一而战的大无畏精神。黄埔精神激励我们继承先辈遗志，誓死捍卫祖国的完整和尊严，反对分裂，为实现民族复兴和国家统一而奋斗。

（梅宁供稿，林连连编校）

美国富兰克林基金会组织特殊孩子游览水上乐园

2024 年 6 月 28 日，美国富兰克林基金会出资购买门票，组织带领 81 位特殊孩子在圣迪马斯市的水上乐园 San Dimas Raging Water 游玩，在炎热的夏天中度过了快乐的一天。这些自闭症等特殊孩子没有危险意识，在人流拥挤和惊险刺激的游乐设施中不听指挥，到处乱跑很危险。令人感动的是，基金会的理事、家长和义工们全都承担起了看顾孩子的任务，他们一对一地紧盯防守，终于没有出现任何差错，保证了活动的顺利进行。严重残障的女孩邦尼还在水上乐园度过了自己 10 岁的生日。

美国富兰克林基金会多年来以展开社区互动、增强对特殊孩子的理解为宗旨，仅 2024 年上半年，就举办了春节游园，自闭症孩子画展，母亲节庆祝晚会，安排特殊教育专家去中国讲学，参观亚凯迪亚市政府，游览红杉树国家公园，成立壁球俱乐部等多项活动，团结了上百个自闭症家庭。

(赫锦绣执笔，林连连编校)

著名收藏家陈灿培博士第 6 次向 UCLA 东亚图书馆捐赠史料文献

2024 年 6 月 29 日，著名华人收藏家、南加州广府人联谊会荣誉会长、中美十座城市荣誉市民陈灿培伉俪，第六次向加州大学洛杉矶分校 UCLA 东亚图书馆捐赠 150 册史料文献，包括成吉思汗后人编写的《成吉思汗族谱》及中国国家图书馆编的精版《道德经》。还有李国庆和梁玉霞夫妇捐赠了中国国家广播电影电视总局藏品，历年经典电影收藏特辑 DVD，美国留学生协会联盟主席董智豪与中国甘肃省作家协会副主席雪漠捐赠了作品《娑萨朗》，由东亚图书馆馆长陈肃接收。

迄今为止，陈灿培夫妇已无偿捐出美国飞虎队，抗战以及华侨等文物总数达 18,120 件，受惠单位遍及美国与中国的博物馆和图书馆等。陈肃表示，加州大学洛杉矶分校东亚图书馆自 2010 年开始收集洛杉矶本地文献，重点之一是在美华人文献。被东亚图书馆收藏的文献会得到长期妥善保存，从而为未来研究提供条件。陈灿培伉俪历年来的屡次捐赠丰富了东亚图书馆的馆藏，为未来研究提供了难得的基础文献，从而为历史研究和后世子孙留下真实历史和可靠资料。

(张齐英执笔，林连连编校)

美国巾帼会成功举办第五届常务理事会首次会议

2024 年 6 月 29 日，美国巾帼会召开第五届常务理事会第一次会议，新任会长方蕾在位于阿凯迪亚市的上海滩餐厅，宴请当天出席会议的近三十位巾帼姐妹和顾问们。巾帼会创会会长、著名爱国侨领张素久大姐，首先跟大家分享了她回国参加“纪念黄埔军校建校一百周年”的一系列精彩活动，包括在广州、北京、上海和合肥等地的活动。巾帼会第三届会长陈洁和第四届会长杨弼分别汇报了在她们任期内举办的主要活动和财务报告。会议由方蕾会长主持，她向大家介绍了在场的每一位执行会长、常务理事和顾问，并为六月生日的姐妹们准备了蛋糕庆贺。方蕾表示，她将在前任会长们所做工作的基础上，和大家一起继续努力，为会员服务，为社区服务，在新一届里做出新成绩和新贡献。

(方蕾供稿，林连连编校)